J BBOAHOE TECTUPOBAHMUE

3PYOU noaxoauT ana geteu c 4 no 8 net

pasBMBaiowas cr yans

1 HasoBu Bce 6yKBbl, KOTOpPbIE NEPEYNCTEHDI B CTPOUKE.

AI KI HI bl PI LLII LLlIl LIII l-II I_II MI EI IDII BI rl EI H(I 3’ E) MI M, j-II OI CI TI q)l yl
X, b, 3, A, |0, bl.
*BaxkHo! Becb andaBut yunm 3sykamu («M» - He «}Q» M He «yé»).

2 CKarku, Ha KaKue ase rpynnbl Aenarca 3ByKU? Kak NnOHATb KaKOM 3BYK IMacHbIN, a
KaKOMW COrNacHblii? B KaKylo rpynny OTHOCATCA 3HaKn?

3 Hasosu uucna.

4, 15, 38, 9, 6, 91, 18, 44.

4 Pewwu npumepbl.

3+2= 8—4=
9-8= 5+1-=
3-1= 2+2=
5+5= 3-1=
10-0= 2+4=
8—6= 5-5=
2+5= 7+2=
7—-3= 10-6=
8—-1-= 2+5=

5 Cocuuraii go 10/30/50/100.



6 Paccrasb 3HaKu B HepaBeHCTBax (<, >, =).

10 9 27 94
3 3 15 15
27 17 34 90
10 13 26 27
28 28 38 83

7 Ha Kakue gBe rpynnbl genartca umcna? Kak noHATb, Kakoe YMCNo YETHOe, a
KaKoe HeuéTHoe? 3anuiwum Bce YétHble yncna ot 1 go 10.

8 TMpouuntan TeKcr. NMepeckaxum ero.

3a HalWwMm AOMOM ecTb cag. B cagy pactyT A6,10HM, rpywn, CAMBbl U
BULWHW. ECTb KyCTbl MannHbl. Ha rpaakax pacTét knybHuka. Mepen,
AOMOM KNymbbl ¢ uBetamn. Ha kKnymbax uBeTyT po3bl, NN, MNOHDI,
aHIOTUHbI rNa3kn. Kak Kpacmso B caay!

CKOpOCTb UTeHuUA: CNOB B MUHYTY.
OTBeTbl Ha BONPOCbI NO TEKCTY:

1. Yro pacrér B cagy?

2. Yro pactér nepeg agomom?

3. Kakwue yBeTtbl nepeuncaun asrop?



9 BcraBb NponyLieHHble Yucna.

[l-3=5 L[J+1=10
[ #=4=10 7-[J}= 1
tel l=§ [J-4=8
4__6 7__9 6-[]=6 1+[]= 7
10__12 —6__ [(1-7=1 10-[]= 7
_8__ 5__7 []+6=10 []-2= 2
1,2,3, ,5 10 7+[]=9 [J+2=8
28,29, 10__ __ 0= =8 4x[]= 1
_1_ 8__10 [J~am 7 10=[]= 5
o-[J=2 7+[]=10
[J=a=1 El#i=5
3+ J=7 [J-7=19

10 Mopbepun napbl uncen (cocras uncna).




11 Pewwu 3agaum.

A). Y mambl 6b1710 2 KOHdeTbI. [Mana npuHéc Ha 3 KoHdeTbl bonblue, Yem y
Mambl. CKO/IbKO KOHbET NPMHEC Nana’?

PeweHue:
OTBerT:

B). Y nanbl 66110 8 KOHOET. Mpuna mama u npuHecna Ha 2 KOHbETbI
MeHbLLEe, Yem y nanbl. CKoNbKO KOHPET 6bI/10 Yy Mambl C nanow Bmecte?

PeweHue:
1).

2).

OTBeT:

BAXHO! Ecam B TecTbl 6b111 gonyuweHbl oWMbKN — peKkomeHAayem noayuile
noAroToBUTLCA U NpopaboTtaTb NpobaemHble Tembl.

Mbil moxem Tebe nomoub!
Mpoxoau Haw Kypc BMecTe ¢ poautensamu, He Bbixoga us goma!

70 - 100% -

pekomMmeHayemM HauMHaTb 0byyeHume ¢ NpoABUHYTOro ypoBHsa (Ne2)
meHble 70% -

peromeHgyem Hau4ynHatTb CHa4vana.



